



Απέσυρε την υποστήριξη του από την κυβέρνηση Γκίλαρντ, ο ανεξάρτητος βουλευτής της Τασμανίας, Άντριου Γουίλκι.

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΣΧΕΣΗΣ  
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΖΟΓΟΥ

## «Σχοινοβατεί» η κυβέρνηση

ΑΠΕΣΥΡΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ Ο ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΑΝΤΡΙΟΥ ΓΟΥΪΛΚΙ

**Δ**ριμύτατη επίθεση κατά της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ, «πν οποία δεν μπορούν πλέον να εμπιστευθούν οι Αυστραλοί ψηφοφόροι μετά την αθέτηση της υπόσχεσής της να λάβει μέτρα για τον περιορισμό του ηλεκτρονικού τζόγου, εξαπέλυσε ο αρχηγός της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ. Ο κ. Άμποτ, προειδοποίησε την κυβέρνηση Γκίλαρντ ότι μετά την απόφαση του ανεξάρτητου βουλευτή της Τασμανίας, Άντριου Γουίλκι, να αποσύρει την υποστήριξη του από το Εργατικό κόμμα, «σχοινοβατεί» στην εξουσία με την στήριξη του βουλευτή Κρεγκ Τόμσον, ο οποίος βρίσκεται κάτω από το μικροσκόπιο των αρμοδίων Αρχών για κακομεταχείριση πιστωτικής κάρτας εργατικού συνδικάτου που εκπροσώπησε στο παρελθόν.

«Η κυβέρνηση Γκίλαρντ βρίσκεται στην ίδια θέση που βρισκόταν πριν διορίσει τον πρώην Φιλελεύθερο βουλευτή, Πίτερ Σλίπερ, στην θέση του προέδρου της Βουλής τον περασμένο Νοέμβριο».

Όπως είναι γνωστό, ο κ. Γουίλκι απέσυρε την υποστήριξη του στην κυβέρνηση Γκίλαρντ μετά την επιβεβαίωση της πρω-

θυπουργού ότι δεν θα υλοποιήσει την υπόσχεσή της να λάβει μέτρα για τον περιορισμό του ηλεκτρονικού τζόγου στη χώρα, πριν τα τέλη του 2014. Υπενθυμίζουμε ότι μετά τις τελευταίες ομοσπονδιακές εκλογές, ο ανεξάρτητος βουλευτής Άντριου Γουίλκι, είχε δεχθεί να στηρίξει το Εργατικό κόμμα στον σχηματισμό κυβέρνησης μειοψηφίας υπό την προϋπόθεση ότι η κυβέρνηση αυτή θα λάμβανε μέτρα για να συγκρατήσει τον τζόγο.

Τα μέτρα αυτά περιελάμβαναν και την εξής πρόταση: ο παίκτης να δηλώνει από την αρχή, πριν ξεκινήσει να παίζει, το ανώτατο ποσό που θα είναι διατεθειμένος να στοιχηματίσει.

Αν το υπερβεί δεν θα έχει δικαίωμα να παίζει άλλο. Οι ιδιοκτήτες με τις λέσχες που έχουν πόκερ μασίνς είχαν αντιδράσει υποστηρίζοντας πως «θα καθούν πολλές δουλειές» αλλά θα σηματοδοτούνται και οι παίκτες και θα παραβιάζονται τα προσωπικά τους δεδομένα. Μάλιστα, ο φορέας Clubs Australia είχε κηρύξει τον «πόλεμο» στην κυβέρνηση Γκίλαρντ με μεγάλη διαφημιστική εκστρατεία κατά των προτεινόμενων μέτρων.

Στην Αυστραλία υπάρχουν σήμερα 300.000 άτομα που εί-

ναι εθισμένα στον ηλεκτρονικό τζόγο και το κόστος, οικονομικό και ψυχικό είναι ανυπολόγιστο.

Να αναφερθεί ότι όπως ανακοίνωσε η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, η περιοχή πρωτεύουσας, ACT, θα είναι η πρώτη όπου θα δοκιμαστεί η πρόταση εφοδιασμού των πόκερ μασίνς (ή πόκικς) με σύστημα προκαθορισμού του ποσού που θα παίζει κάθε παίκτης. Το μέτρο αυτό θα δοκιμαστεί στο ACT από τον Φεβρουάριο του 2013, για ένα χρόνο, αν εγκριθεί η πρόταση από τα κλαμς της περιοχής πρωτεύουσας. Η υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών, Τζένι Μακκλίν, έδωσε αναλυτικές πληροφορίες για την πρόταση της κυβέρνησης. Από τον ερχόμενο Νοέμβριο τα ενδιαφερόμενα άτομα θα μπορούν να δηλώνουν το ανώτερο ποσό που θέλουν να παίζουν στα πόκικς. Όπως είναι γνωστό, στόχος του μέτρου αυτού είναι η προστασία των τζογαδόρων και της κοινωνίας από τα οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα που προκαλεί ο εθισμός τους στον τζόγο. Το μέτρο αυτό θα δοκιμαστεί σε όλα τα κλαμς του ACT, και μετά από μια περίοδο 12 μηνών θα αποφασιστεί αν θα τεθεί σε εφαρμογή σε όλες τις πολιτείες.

## Αισιόδοξες προβλέψεις της πρωθυπουργού για την πορεία της αυστραλιανής οικονομίας



Η πρωθυπουργός, Τζούλια Γκίλαρντ.

**Τ**ην αισιοδοξία της ότι η αυστραλιανή οικονομία θα συνεχίσει να ανακάμπει σθεναρά και στο τρέχον έτος, εξέφρασε χθες η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, παρά τις επιπτώσεις που θα έχει στην 5η ήπειρο η κρίση χρέους στην ευρωζώνη σε συνδυασμό με την αβεβαιότητα που επικρατεί στην παγκόσμια οικονομία. Σε άρθρο της που δημοσιεύθηκε στο χθεσινό φύλλο της εφημερίδας «The Australian», η κα Γκίλαρντ εκφράζει την πεποίθηση ότι η αυστραλιανή οικονομία θα αποτελέσει και φέτος «παράδειγμα προς μίμηση για τον υπόλοιπο κόσμο».

Η κα Γκίλαρντ ομολόγησε ότι η κρίση χρέους θα επηρεάσει αρνητικά και την αυστραλιανή οικονομία, αλλά αυτό θα

αντισταθμιστεί από την φανταστική - όπως τη χαρακτήρισε - οικονομική ανάπτυξη που γνωρίζει η περιοχή της Ασίας. Οικονομολόγοι πάντως, θεωρούν βέβαιο ότι από την κρίση χρέους στην ευρωζώνη, ο ρυθμός ανάπτυξης της αυστραλιανής οικονομίας θα ανακοπεί σημαντικά και η άντληση κεφαλαίων από το εξωτερικό θα κοστίζει ακριβότερα στις τράπεζες με αποτέλεσμα να αυξηθούν τα επιτόκια. Αυτό υποστήριξε και ο υποδιοικητής της Αποθεματικής Τράπεζας της Αυστραλίας, Ρικ Μπατελίνο, ο οποίος προβλέπει πως η Ευρώπη θα εισέλθει σε ύφεση και αυτό θα υποχρεώσει και την αυστραλιανή κυβέρνηση να προβεί σε δραστηριές περικοπές των δημόσιων δαπανών.

ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΘΕΣΗ Η ΝΝΟ

## Πρώτη σε οικονομική ανάπτυξη η Δυτική Αυστραλία

**Η** Δυτική Αυστραλία βρίσκεται πρώτη στον κατάλογο των πολιτειών της χώρας, με την μεγαλύτερη οικονομική ανάπτυξη.

Στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα ο οικονομικός οργανισμός CommSec για την οικονομική κατάσταση των πολιτειών της χώρας, υποστη-

ρίζουν ότι η Δυτική Αυστραλία θα συνεχίσει να βαδίζει σθεναρά στον δρόμο της οικονομικής ανάπτυξης και στο τρέχον έτος, λόγω της συνεχούς ανάπτυξης που παρατηρείται στον τομέα εξόρυξης μεταλλευμάτων.

Τα στοιχεία αυτά παρουσιάζουν την οικονομική ανάπτυξη της πολιτείας, να είναι κατά

28% μεγαλύτερη από τον μέσο όρο ανάπτυξης της τελευταίας δεκαετίας. Σύμφωνα πάντα με τα τελευταία στοιχεία της CommSec, σε πολύ καλή πορεία βαδίζει και η οικονομία του Κουϊνσλαντ, ενώ στην τελευταία θέση των πολιτειών με την χαμηλότερη οικονομική ανάπτυξη βρίσκεται η Νέα Νότια Ουαλία.

### 12ο ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΑΒΛΙ

Αγαπητοί φίλοι ταβλαδόροι δηλώστε συμμετοχή στο 12ο ετήσιο Πρωτάθλημα Τάβλι που θα διεξαχθεί όπως κάθε χρόνο στο **Western Suburbs (Ashfield) Leagues Club, 115 Liverpool St, Ashfield (Backgammon Section)**

Το πρωτάθλημα αρχίζει την **Τρίτη 31 Ιανουαρίου 2012** και από ώρα **06.00μμ** και θα διεξαχθεί **κάθε Τρίτη βράδυ για 32 εβδομάδες.**

Αγαπητοί φίλοι δεν σας κοστίζει τίποτα. Αντιθέτως έχει πολύ καλό χρηματικό έπαθλο σε Vouchers στο τέλος της αγωνιστικής περιόδου.

Ευχαριστούμε για την χρηματική βοήθεια για το 2011 τους κ. Γιώργο Σταθάκη \$450.00, Κώστα Καράμπελα \$250,00 και τον Παναγιώτη Γεωργόπουλο από το Mega travel \$200.00.

Οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφωνήσουν στους **κ. Χρήστο Παυλάκη 9718 9196 και Δημήτρη Δημόπουλο 0438 492747**

Αγαπητοί φίλοι ταβλαδόροι ο Σύλλογος Συνταξιούχων του Τάβλι εύχεται σε σας και σε όλους τους Έλληνες **ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ** με υγεία το 2012

For information of members and their guests